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II. TỰ LUẬN. (5,0 điểm)
Lưu ý khi chấm bài:

- Dưới đây chỉ là sơ lược các bước giải. Lời giải của học sinh cần lập luận chặt chẽ hợp logic. Nếu học sinh làm cách khác mà giải đúng thì cho điểm tối đa. 

- Đối với câu 4, học sinh không vẽ hình thì không chấm.
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	Số lần xuất hiện của thẻ số 4 là nhiều nhất
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	  Số lần Mai lấy được thẻ ghi số chẵn là:  
[image: image8.wmf]5611

+=

 (lần)

   Xác suất thực nghiệm của sự kiện “Mai lấy được thẻ ghi số chẵn” là: 
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	Tổ thứ nhất trồng được số cây là: 
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	Tổ thứ hai trồng được số cây là: 
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	Tổ thứ ba trồng được số cây là: 
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	Số tiền bác Hoa mua chiếc lò vi sóng khi giảm lần 1 là: 
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	Số tiền bác Hoa mua chiếc lò vi sóng khi giảm lần 2 là:  


[image: image23.wmf](

)

1 000 000 . 100%  10%  900 000

-=

 (đồng)
	0,25

	Tổng
	
	5,0


_1774789762.unknown

_1774812588.unknown

_1774812631.unknown

_1775069052.unknown

_1775069058.unknown

_1774812688.unknown

_1774812595.unknown

_1774789784.unknown

_1773847541.unknown

_1774782939.unknown

_1774789757.unknown

_1773862484.unknown

_1773874094.unknown

_1773874110.unknown

_1773862267.unknown

_1714975168.unknown

_1773846383.unknown

_1773846840.unknown

_1773846469.unknown

_1714975191.unknown

_1714975129.unknown

